Evolutions :
Exercice 1 :
Un prix coltait 58 € avant une augmentation de 15 %.
Quel est son nouveau prix ?

Exercice 2 :
Un article qui colite 50 € est affiché a - 30 %. Quel est
le nouveau prix ?

Exercice 3 :
Un artisan facture son intervention a 113 € HT. Quel est
le montant de la facture TTC avec une TVA d 20,6 %.

Exercice 4 :

Un article a 75 € soldé a - 20 % voit son nouveau prix
soldé a -30 % en 2éme démarque. Quel est le nouveau
prix ? A-t-il baissé de 50 %

Exercice 5 :
Un prix augmente de 10 % puis baisse de 10 %. A-t-il
évolué ?

Exercice 6 :

La population d'un village a augmenté de 3 % en 2014 et
de 2 % en 2015. De quel pourcentage cette population a-
telle augmenté sur la période ?

Exercice 7 :

Fiche d'exercices

Un article colite 89,70 € aprés une hausse de 15 % Quel
était son prix avant |'augmentation ?

Exercice 8:
Un parfum colite 54,20 € aprés une baisse de 2,2% Quel
était son prix avant la baisse?

Exercice 9:
Un article passe de 40 € a 52 €. Quel est le pourcentage
d'augmentation ?

Exercice 10:
Un article passe de 55 € a 44 €. Quel est le pourcentage
de baisse ?

Exercice 11 :
Simone place 500 € sur un livret a 2 %. Quelle somme
aura-t-elle au bous de 5 ans, si elle n'y touche pas ?

Exercice 12:

Un commercgant augmente ses prix par erreur de 25 %.
De quel pourcentage doit-il les baisser pour retrouver le
prix de départ ?

Exercice 13 :
Un article passe de 40 € a 52 €. Quel est le pourcentage
d'augmentation ?
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Evolutions : Fiche d'exercices

Exercice 1 :
Un prix coltait 58 € avant une augmentation de 15 %.
Quel est son nouveau prix ?

Exercice 2 :
Un article qui colte 50 € est affiché a - 30 %. Quel est
le nouveau prix ?

Exercice 3 :
Un artisan facture son intervention a 113 € HT. Quel est
le montant de la facture TTC avec une TVA a 20,6 %.

Exercice 4 :

Un article a 75 € soldé a - 20 % voit son nouveau prix
soldé a -30 % en 2eme démarque. Quel est le nouveau
prix ? A-t-il baissé de 50 %

Exercice 5 :
Un prix augmente de 10 % puis baisse de 10 %. A-t-il
évolué ?

Exercice 6 :

La population d'un village a augmenté de 3 % en 2014 et
de 2 % en 2015. De quel pourcentage cette population a-
telle augmenté sur la période ?

Exercice 7 :

Un article colte 89,70 € apres une hausse de 15 % Quel
était son prix avant |'augmentation ?

Exercice 8:
Un parfum colite 54,20 € aprés une baisse de 2,2% Quel
était son prix avant la baisse?

Exercice 9:
Un article passe de 40 € a 52 €. Quel est le pourcentage
d'augmentation ?

Exercice 10:
Un article passe de 55 € a 44 €. Quel est le pourcentage
de baisse ?

Exercice 11 :
Simone place 500 € sur un livret a 2 %. Quelle somme
aura-t-elle au bous de 5 ans, si elle n'y touche pas ?

Exercice 12:

Un commergant augmente ses prix par erreur de 25 %.
De quel pourcentage doit-il les baisser pour retrouver le
prix de départ ?

Exercice 13 :
Un article passe de 40 € a 52 €. Quel est le pourcentage
d'augmentation ?
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